



DEBRECEN MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
ZÖLDTERÜLETI OSZTÁLY

4024 Debrecen, Piac utca 20.

Telefon: (52) 511-530

<http://www.debrecen.hu>, e-mail: zoldterulet@ph.debrecen.hu

Iktatószám: ZÖLD-218577-2/2020.

Ügyintéző: Szilágyi Mónika

Tárgy: Tájékoztatás a Debrecen, Kassai úti
hársfák állapotával kapcsolatban

Járókelő.hu

debrecen@jarokelo.hu

Tisztelt Cím!

Köszönettel vettük a Debrecen, Kassai úti hársfák állapotával kapcsolatos (azonosító: JÁROKELO-DEBRECEN-00063376) észrevételüket, mellyel összefüggésben az alábbiakról kívánjuk tájékoztatni Önöket.

A Debrecen, Kassai út útkísérő fáit zömében hársfák képezik. Az utóbbi évtizedben sajnálatos módon a faszor egyes egyedeinek állapota romlásnak indult, több fa csúcscsárazzá vált, lombozatuk nagy részét már a nyár folyamán elveszítették.

A levélhullásért és a kiszáradásért bizonyos mértékig az utóbbi években megfigyelhető mediterrán típusú nyárias időjárás a felelős, másrészt a levélhervadást és levélhullást kórokozók jelenléte okozza. A kórokozók a fák általános kondícióját jelentősen rontják, melyek rendszerint a fában akut, vagy krónikus betegségeket idéznek elő és ezek a fa pusztulásához vezetnek. A kórokozók elszaporodásának megakadályozása és a fák védelme érdekében Hivatalunk minden évben növényvédelmi beavatkozást (permetezést) végeztet a teljes utcafasor tekintetében.

Az elmúlt időszakban a faszorból el lettek távolítva azok a faegyedek, amelyek állapota oly mértékben megromlott, hogy balesetveszélyt jelentett az arra közlekedőkre és a közösségi közlekedésben részt vevő járművekre.

Tekintettel arra, hogy a Kassai út kezelője a Magyar Közút Nonprofit Zrt., a közút területének határától számított 2 méter távolságon belül csak az általa kiadott engedélyek beszerzését követően van lehetőség faültetésre, továbbá hozzájárulást kell kérnünk a DKV Közlekedési Zrt. részéről is. A szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzését követően, az ültetés megkezdése előtt a projekt közműegyeztetésre is szorul, a talaj alatt húzódó vezetékek meglétének vizsgálata miatt.

Kérjük tájékoztatásunkban foglaltak szíves elfogadását.

Debrecen, 2020. november 6.

Tisztelettel:

